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Impeovie cde 3B.

o PIB = Ct1+6+%X—M= 500 +100 t 200 +(200- 176 )=8265( PE)
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Tasa de execvmenyo PIB Moamnal
T PIB. vaminal 2¢08 = [(mye -5720) /(520) - 1001, 5,28 %
TZ PIB nowweal 2eed =(m72 ~548)/(548)  loah = H . 28 7%

Taen e crecimienta PIB. veal:
1T PIB ceal 2008 =(Bud ~H90) /(490) 100 7. = 11, 8Y 4,
TC PR Yeal umr"l:(’;‘wl‘cl—'f‘*) [((BUR) e I00Y = B, 294

Tasa de inPlecion: |
1 2006 = (100 - 104 .)2)/('06. 12)-000 Zz-B. 7
Ti 2008 (0.2~ 100)J(00)- 1007, = 1.2 %

‘5 com pavames. el 2coB on d 2007, ¢n el wes (ecra ¢ Yasci
clel PlByeal Sende \8Y7% v aderns lotascicle Crecimeno
el PIBynomina aumento en B8 7., Pera de 1gual manecve (a
\nPacicn A:\ =l (e de -5, 3% Sieclo este un cspate peatido

: tn 2004 o tasade clecimento del PIR nominal Fue de 4387

5@\30 nFevorigue eladcl 2008, (o, tasa cle crecipienta del PIB vea!
p(JC[JC‘se ! A Smunucion con
r‘espzcko,. 1¥C a 10.21 7.
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carvcote:

q) la poblacion actua

B)La poblacion desemeleada y (o pbletacicn o pad en 200k

C) Glete @ eIB el Covves porclent e a2006, y el ualoy espefa('lo
del PIB yeal en zZoo v en 20c8.

d)Ddermmc la evolucion e,pcroda de la Felacon cxupaela
dovante los afhcs 207 2008,

o Feblacien en edad pova tyoloaay 2006 62867 feblacen total Zece
PeT 2cce= 0.£625 © 25 000,000 = 15,625,000 Persones.

a)fablacion actiua zeck: B07% foblacdnedad paya trabajar =
Poblac i On acriva 2006 .+ 0-8. 15,62D,000= 1 500,000 PerseitS.

b)Erblacicn desemplecda 2ces: 207, Poblacion activa 2eeé
Poblcuéndescmp(euc‘a 2004:0.2 + 2.500,000 = 2,500,000 perISnas.
« Bblacien ceopada 7ooc . poblc 0N actiwot 2006 - poblacion deserplecdla
2 1cot

Febloaon cwgcodaz

: (2,500,000 = 2,500, 00O = [0, 000,000 persornas.
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